

"Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры

Регион Самарская область

Телефон +7 (84652) 21165

ИНН 6381030130

ОГРН 1136381000140

ОКПО 21134928

OKATO 36248848001

Расшифровка І

Шенталинский

OKATO

Факс +7 (84652) 23066

Email mbukshentala@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры в ЕГРЮЛ были произведены 01.03.2013. Компания "Шенталинская межпоселенческая библиотека" муниципального района Шенталинский Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 446910, Самарская обл, Шенталинский р-н, Шентала ж/д_ст, Вокзальная, 33, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6381030130, ОГРН 1136381000140, ОКПО 21134928.